

委员不能正常履行职责将“劝退”

宿州市政协对政协委员出台量化考核标准

陈成光 记者 志强

政协常委累计无故缺席常委会议4次或连续全程请假超过6次,委员无故缺席全体会议2次或连续3次全程请假,这样的政协委员将按规定被劝辞。近日闭幕的宿州市政协三届二十六次常委会议出台了委员管理规定,对委员履职严格管理、量化考核。

据了解,宿州市政协历来高度重视委员管理和履职工作,但一直苦于没有具体可操

作的管理规定,收效甚微。政协委员参与政协工作,没有硬指标,完全依靠高度的政治觉悟和自觉性,个人把委员当成荣誉和头衔,参加活动不积极,履职情况不理想。

经过前期准备,宿州市政协三届二十六次常委会议审议通过了《关于加强和改进委员视察工作的意见》、《关于加强政协委员履职和管理的规定》、《关于评选优秀政协委员的实施办法(试行)》等三个规范性文件。

新出台的委员管理新规定对委员管理动了真格,对委员违反政协章程或市政协全

体会议和常委会决议、决定以及市政协有关规定和纪律的,视情节给予通报、警告、劝辞和撤职处分。

规定要求,每届任期内,有下列情形之一者,由该市政协主席会议责成负责委员管理的科室向委员作出问询提示予以通报:常委连续2次无故缺席常委会议或连续3次全程请假的;委员无故缺席全体会议1次或连续2次全程请假的;委员当年未参加一次政协组织的会议和活动、未提交一份提案、未反映一条社情民意信息的。

每届任期内有下列情形之一者,由该市政协主席会议责成办公室向委员本人发出书面警告:常委累计无故缺席常委会议4次或连续全程请假超过6次;委员无故缺席全体会议2次或连续3次全程请假;委员二年未参加一次政协组织的会议和活动、未提交一份提案、未反映一条社情民意信息的。

书面警告后仍不能正常履行委员或常委职责的,视为自动放弃委员资格或常委职务,劝其辞职,并提请常委会议终止其委员资格、免去其常委职务。

省人大对合肥开展《安徽省全民健身条例》执法检查 肥东少年玩转“古代宫廷运动”



肥东满族少年正在演绎“脚上斯诺克”

星报讯(李敏 记者 俞宝强) 自2008年10月1日起,《安徽省全民健身条例》正式颁布实施。10月30日~31日,记者跟随省人大常委会副主任朱维芳带领的执法组,对合肥开展《安徽省全民健身条例》执法检查。

对外开放体育场馆已达80所

目前,合肥市学校体育场地对外开放的定点学校已达80所。

记者在检查过程中获悉,该市之前试点学校只是在节假日、周末、寒暑假开放,但现在部分学校已尝试在日常开放场馆,

如合肥市第68中学,在周一到周五早晨7:30之前,下午5:30~7:00之间都面向附近居民开放。此外,有的学校尝试接受居民的小型比赛,但需先向学校申请。此次检查发现,各开放学校都统一制作了“学校体育设施向社会开放—定点学校”牌,悬挂于校门显著位置,开放学校在入口处设置公告栏,向社区公示开放的项目、时间以及开放制度和管理办法并接受社会监督。

“脚上斯诺克”演绎别样运动

提到斯诺克台球,大家都不会觉得陌生,但如果问你什么是蹴球,或许不少人就

茫然了。其实,蹴球形象地说就是“脚上斯诺克”,是一种古代宫廷娱乐项目,在满、蒙、回等民族中较流行。昨日,记者来到肥东县牌坊民族乡,这里的少年将此运动练得炉火纯青,并接连捧回全国大奖。

据悉,这项运动早在300年前就传入了肥东县。1994年,该乡一个叫魏友国的教师在参加全省少数民族体育运动会中重新接触了蹴球,他专程前往北京等地学习,回来后在全乡各个学校推广,并将蹴球运动作为全乡学校体育运动的一项重要内容。目前,该县还将此“冷门”运动申报非物质文化遗产。

巢湖彩民小复式 斩获大乐透500万

星报讯(记者 江锐 张华玮) 10月31日晚,体育彩票超级大乐透玩法第12128期开奖,我省巢湖彩民凭借小复式喜中其中1注500万大奖。

从开奖公告来看,当期大乐透中奖号码前区为“09, 10, 19, 30, 31”,后区为“04, 11”。当期大乐透前区号码延续了此前分布均匀的走势特点,各号段均有数字开出。在高额奖池的利好条件下,本期虽然一举送出13注大礼,单注奖金仍为足额的500万元。

我省谋划打造 本土黄金品牌

星报讯(记者 王玉) 今年前三季度,我省累计生产黄金13550千克,完成年度计划75.3%,同比增长5.58%,创下历史同期最好水平,稳坐黄金产量全国第六宝座。这是昨日记者从第三届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展新闻发布会上了解到的最新消息。

据了解,我省正在谋划开发自己的黄金品牌,重点打造铜陵黄金产业园、安徽光太黄金珠宝产业园、合肥中设黄金文化创意产业园等。未来,我省将深挖黄金文化,打造安徽的本土“文化黄金”和“时尚黄金”品牌。

据悉,由合肥市人民政府、安徽省地质矿产勘查局、安徽黄金管理局联合举办的第三届中国(合肥)国际黄金珠宝玉石展览会,将于11月9日~12日在安徽国际会展中心举行,届时让你大饱眼福。

定点医院违规发广告 暂停新农合资格3个月

星报讯(冯立中 记者 李皖婷) 针对部分医疗机构以各种花招套取新农合基金的恶劣行为,省卫生厅近日下发《加强对非政府举办的新农合定点医疗机构监管的意见》,确保参保农民“救命钱”的安全。

我省明确规定,禁止非政府举办的新农合定点医疗机构违规发布治疗妇科疾病、男性疾病、前列腺疾病、不孕不育、性传播疾病、皮肤病、肝病、肛周及痔瘻疾病以及Leep刀(治疗宫颈糜烂)、体外碎石、射频热凝靶点、手术根治糖尿病等医疗广告,一经发现,暂停定点资格3个月。

二级及以下定点医疗机构开展的Leep刀(宫颈环切术)、体外碎石、射频热凝靶点,采用微创技术治疗妇科疾病、前列腺疾病、肛周及痔瘻疾病、鼻窦炎、鼻中隔弯曲、乳腺良性肿瘤、骨质增生等手术,微波、红外等热疗和理疗项目,以及非功能性整形手术,禁入新农合报销范围。

千方百计把利润让给消费者

专访食为先酒店集团总经理丁和平



菜品创新:保持徽味寻超越

民以食为天,食以安为先。“顾客对一个酒店满意不满意,首先评价的是菜肴好不好。”丁和平表示:“我们一直坚持在传统徽菜上有所创新的思路,重在保持徽味上寻求超越。”食为先一直在努力融合各个菜系的精品,而一切的“拿来”都建立在徽味的基础上。“目前已经和全国几十家知名餐饮企业形成了‘联姻’。”在丁和平看来,无论怎么融合,一定健康的理念不能动摇。

“我们建造了中心厨房,中心厨房除了制作凉菜、卤菜和一些成型菜的半加工外,重点是做好核心菜的研发制作工作。”丁和平表示。

管理创新:成本分解求精细

餐饮管理的重点,实际上就两条,一条是菜品品质,一条是成本控制。

“成本控制了,也是让利消费者。抓成本控制,主要抓四个环节:一个是采购环节,一个是制作环节,一个是出品环节,一个是检改环节。”

食为先采用全员营销方式,前厅每个人都是点菜员,厨房每月都要根据当月实际考虑下月计划菜品的销售。“做事就要不断有新目标,不断有追求,注重细节至关重要。”在餐饮经营微利的今天,正是这种理念支撑,丁和平带领她的团队迎难而上。“也许过程很艰难,但结局会很精彩。” 邹传科